Prof : Rekik Sabeur Classe : 3¢me Techniques

Trigonométries

Exercice n°1 :
1) Montrez que pour towtlJR , on a:

a) cos x— sif x= coé x siA x
b) sin’ x(3— 2sirf >§+ co$ x(3 2cds ¥ 1
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2) Montrez que pour tout#-k?TT ;kOZ on a :tg°x —sin® x= tgf xx sirf x

Exercice n°2 :

Soit la fonction f définie suR par f(x) =sin2x—- cos x
1) Calculez les images par f des rég%g et %T

2) Montrez que pour tout réel x, on &(11—x) = —f(x)

3) Calculezf (_%[) eten déduiré(%") .

4) Montrez que pour tout X (%[ : n} ona :| (x)| <1

Exercice n°3 :

1) Montrez que cog( 3t+ X + co§ #— X+ si(%% ><+ si(;%ﬂ ); 0

2) Calculez (sans utiliser la calculatrice) :

a) cos~ + cossl[— SiA - SiF?E b)thx th—T[ c)co§E+ co§3—n+ co§5—n+ cc?s7—n
12 12 12 12 8 8 8 8 8 8
Exercice n°4 :
m .51 .1 5’ | S 11 ¢ L 3t
1) Calculez A =cos— sin— - sin= cos— et B =sin— sin—— cos—_ cos—
8 8 8 8 16 16 16 16
2) Montrez que pour tout réel X on@s x+ sin x= J2 sir( XI'E)

3) Montrez que pour tous réels x ety,on a:
sin(x— y)cos(x+ y)= sinxcosx sinycosy

sin(x+ y)sin(x- y)= sirf x- sifi y= co% y cds x
Exercice n°5:
1) Montrez que : cgg) + cos(x + %T)+ co{x + %T): 0

2) En déduire quesin® x+ sinz( x+%[)+ sirf( x+2—;T) :—3

Exercice n°6 :

1+4/5

4
Calculez la valeur exacte des(z—sn) puis decos(%n) .

Dans cet exercice, on donneos(’—g) =

Exercice n°7 :
Soit f(x) =4sinxcos x- sin2x

1) Montrez quef (x) =%Sin(4x)

2) En déduire quef(x) +f (x +%) +f (x +2_g) =0
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